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報道関係者 各位 

 

田辺市観光振興課 

課長  中野  哲二 

 

令和７年度 田辺扇ヶ浜海水浴場の利用者数及びアンケート結果について 

 

標記の件につきまして、利用者数及び別紙のとおり来場者へのアンケート結果をご報

告しますので、報道方よろしくお願いいたします。 

 

記 

 

■来場者数：   ◇平成 17 年度… 43,351 人 

◇平成 18 年度… 45,094 人 

◇平成 19 年度… 46,353 人 

◇平成 20 年度… 61,181 人 

◇平成 21 年度…114,476 人 

◇平成 22 年度…105,995 人 

◇平成 23 年度… 53,999 人 

◇平成 24 年度… 90,847 人 

◇平成 25 年度… 72,105 人 

◇平成 26 年度… 75,670 人 

◇平成 27 年度… 89,151 人 

◇平成 28 年度… 81,632 人 

◇平成 29 年度… 77,659 人 

◇平成 30 年度… 77,458 人 

◇令和 元年度… 63,551 人 

◇令和 ４年度… 70,762 人 

◇令和 ５年度… 54,644 人 

◇令和 ６年度… 30,351 人 

◇令和 ７年度… 34,291 人 

 

昨年度に引き続き海上遊具を設置し、地元の学生を中心とする多くの方に利用してい

ただき、好評であった。猛暑により熱中症予防として外出を控える人が増加したことに

より、来場者数は年々減少傾向であるものの、昨年度に比べ遊泳禁止の日数が減ったこ

とから、総来場者数は増加しました。 

 

 

■アンケート：別紙参照 

 

 

 

 



■アンケート結果所見： 

初回来場者が増加傾向にあり、特に 30代～40代の家族連れが多く来場されています。

これまでと同様に、新規来場者の獲得に努めるとともに、リピーターになって頂くよう

な取り組みを行い、京阪神地域はもとより、近畿地方全体での知名度アップを図りたい

と考えております。 

 

 

■その他： 

今年度は猛暑の影響により、田辺扇ヶ浜海水浴場の来場者数の減少が顕著に表れまし

た。しかしながら、ビーチスポーツフェスティバル等のイベント時や海の家営業時には

多くの方にご来場いただいたことから、海水浴だけでなく、利用者のニーズに沿った田

辺扇ヶ浜海水浴場の過ごし方を提供できるよう各種事業に取り組んでまいりたいと考え

ております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

〒646-8545 

田辺市東山一丁目５番１号 

田辺市役所 観光振興課 地域観光係 

担 当：室井、小川 

内 線：2979 

電 話：0739-26-9929 



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
110 100.0% 58 100.0% 149 100.0% 93 100.0% 497 100.0%

10～20代 41 37.3% 14 24.1% 26 17.4% 42 45.2% 164 33.0%
30～40代 41 37.3% 29 50.0% 86 57.7% 35 37.6% 264 53.1%
50代以上 25 22.7% 15 25.9% 34 22.8% 14 15.1% 58 11.7%
無回答 3 2.7% 1 1.7% 3 2.0% 2 2.2% 8 1.6%
1回 74 67.3% 24 41.4% 66 44.3% 59 63.4% 209 42.1%
2回 9 8.2% 13 22.4% 21 14.1% 10 10.8% 84 16.9%
3回以上 26 23.6% 20 34.5% 57 38.3% 18 19.4% 172 34.6%
無回答 1 0.9% 1 1.7% 5 3.4% 6 6.5% 37 7.4%
市内 19 17.3% 14 24.1% 30 20.1% 24 25.8% 75 15.1%
県内 5 4.5% 10 17.2% 15 10.1% 5 5.4% 40 8.0%
近畿圏 69 62.7% 30 51.7% 91 61.1% 57 61.3% 336 67.6%
その他 17 15.5% 4 6.9% 13 8.7% 7 7.5% 43 8.7%
自家用車 92 83.6% 51 87.9% 134 89.9% 72 77.4% 409 82.3%
二輪車 7 6.4% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 5 1.0%
電車 6 5.5% 0 0.0% 1 0.7% 6 6.5% 12 2.4%
貸切バス 2 1.8% 0 0.0% 1 0.7% 1 1.1% 1 0.2%
路線バス 3 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.6%
原付・自転車 1 0.9% 6 10.3% 7 4.7% 7 7.5% 47 9.5%
その他 12 10.9% 1 1.7% 4 2.7% 7 7.5% 22 4.4%
家族 74 67.3% 43 74.1% 125 83.9% 50 53.8% 321 64.6%
友人 27 24.5% 11 19.0% 18 12.1% 38 40.9% 144 29.0%
その他 9 8.2% 4 6.9% 9 6.0% 2 2.2% 43 8.7%
ＴＶ・ラジオ 2 1.8% 5 8.6% 5 3.4% 0 0.0% 26 5.2%
情報誌・新聞 9 8.2% 11 19.0% 22 14.8% 15 16.1% 69 13.9%
パンフ 2 1.8% 2 3.4% 2 1.3% 3 3.2% 21 4.2%
看板・横断幕 5 4.5% 1 1.7% 3 2.0% 2 2.2% 7 1.4%
口コミ 14 12.7% 15 25.9% 34 22.8% 14 15.1% 128 25.8%
ＨＰ 17 15.5% 9 15.5% 31 20.8% 13 14.0% 108 21.7%
ホテル・宿 10 9.1% 1 1.7% 11 7.4% 4 4.3% 45 9.1%
SNS 15 13.6% 5 8.6% 16 10.7%
その他 40 36.4% 15 25.9% 41 27.5% 42 45.2% 141 28.4%
日帰り 29 26.4% 25 43.1% 65 43.6% 48 51.6% 199 40.0%
宿泊（旅行） 70 63.6% 28 48.3% 66 44.3% 40 43.0% 224 45.1%
宿泊（帰省） 10 9.1% 4 6.9% 17 11.4% 3 3.2% 64 12.9%
無回答 1 0.9% 1 1.7% 1 0.7% 2 2.2% 3 0.6%
市内 36 50.7% 12 20.7% 38 25.5% 29 31.2% 112 22.5%
白浜 21 29.6% 10 17.2% 22 14.8% 13 14.0% 85 17.1%
その他 10 14.1% 6 10.3% 7 4.7% 2 2.2% 35 7.0%
無回答 4 5.6% 1 1.7% 1 0.7% 1 1.1% 7 1.4%
１泊 24 34.3% 11 19.0% 17 11.4% 12 12.9% 63 12.7%
２泊～３泊 8 11.4% 6 10.3% 13 8.7% 10 10.8% 44 8.9%
４泊以上 6 8.6% 0 0.0% 1 0.7% 3 3.2% 11 2.2%
無回答 32 45.7% 11 19.0% 35 23.5% 10 10.8% 79 15.9%
水質 40 36.4% 22 37.9% 59 39.6% 31 33.3% 130 26.2%
砂浜 58 52.7% 34 58.6% 70 47.0% 43 46.2% 203 40.8%
景色 55 50.0% 25 43.1% 56 37.6% 40 43.0% 184 37.0%
駐車場 47 42.7% 35 60.3% 87 58.4% 30 32.3% 226 45.5%
海の家 49 44.5% 19 32.8% 46 30.9% 47 50.5% 138 27.8%
トイレ 37 33.6% 19 32.8% 48 32.2% 17 18.3% 113 22.7%
無料シャワー 76 69.1% 28 48.3% 87 58.4% 38 40.9% 251 50.5%
温水シャワー 22 20.0% 9 15.5% 32 21.5% 12 12.9% 114 22.9%
無料ロッカー 8 13.8% 5 3.4% 177 35.6%
海上遊具 35 31.8% 6 10.3% 4 2.7% 56 11.3%
ビーチスポーツ場 10 9.1% 3 5.2% 9 6.0% 13 14.0% 32 6.4%
その他 9 8.2% 6 10.3% 21 14.1% 10 10.8% 50 10.1%
ある 42 38.2% 22 37.9% 42 28.2% 27 29.0% 150 30.2%
ない 58 52.7% 18 31.0% 61 40.9% 46 49.5% 256 51.5%
無回答（不明含む） 10 9.1% 18 31.0% 16 10.7% 20 21.5% 87 17.5%
田辺市内観光 21 50.0% 6 10.3% 4 8.9% 6 22.2% 28 18.7%
白浜町 15 35.7% 7 12.1% 10 22.2% 7 25.9% 55 36.7%
その他 6 14.3% 9 15.5% 28 62.2% 14 51.9% 67 44.7%
・スタッフの方、優しくて、また行きたい！！と思いました。ありがとうございました。
・久しぶりの海や景色に癒されました。海の家で涼み、楽しく過ごせました。ありがとうございました。
・海にもう少しあそび場を作ってほしい！！
・休憩所とかをもう少し近いところに置いてほしい。
・英語表記が必要だと思います。 終わるのが早いと感じました。
・私自身、小さい頃からの遊び場であり、自分の子供が小さい時によく来ました。きちんと整備され安心して遊べる場となってうれしいです。
・小学生の時に来て以来４０年振りに来ました。いつまでも維持されますように。また来れるのを楽しみにしています。
・駐車場が安く近い。料金が良心的。来年も又来まーす！

（他の目的地があるという方は）

どちらへ？
■田辺市内観光で来場されている方が多い。

自由意見（抜
粋）

良いところ
（複数回答）

■平均２つ以上の良い点を挙げている。

■駐車場、トイレ、シャワー等の施設への満足
度は高い。

■水質や砂浜等、海水浴場そのものに対する
評価が高い。

他の目的地
は？

■他に目的地が「ある」と回答した内、約８割
の方が宿泊で来場されている。

日帰り・宿泊
■県外から日帰りで来場した人のうち、近畿
圏在住が多く、また、自家用車での来場の割
合が多い。

どちらにお泊り
か

※帰省を除く

■宿泊（旅行）での来場者の約９割は自家用
車で来場している。また、田辺市だけでなく、
他の目的地も目指している人が多い。

何泊か
※宿泊と答えた方で帰省以外

の方

■例年同様、家族連れの宿泊者が多い傾向。

交通手段
（複数回答）

■例年同様、自家用車での来場者がほとんど
であり、その中でも家族連れが多い。

誰と
（複数回答）

■ファミリービーチとしての知名度は定着して
いるといえる。

何で知ったか
（複数回答）

■口コミ（友人の紹介など）、ＨＰ、ＳＮＳでの来
場が今年も多かった。

■SNSではインスタグラムから情報収集してい
る方が多い。

年代

■例年同様子連れの３０～４０代が多い。

■昨年度に比べ、10～20代の方が増加した

来場回数
■初回来場者が増加傾向であり、今後も期待
できる。

どこから来たか
■近畿圏からの来場者のうち、約６割は大阪
府である。

令和７年度海水浴場来場者アンケート（R06,R05,R04,R01年度比較）

令和５年度 令和４年度 令和元年度
分析

質問内容

令和６年度令和７年度


